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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 07/03/2017 Salı günkü toplantıya ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclis 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 25. maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 19. maddesi gereğince, bir yıl süre ile İl Encümeninde görev almak 

üzere üç üyenin gizli oylama ile seçilmesi. 

 

    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 16. maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İl Genel Meclisi İhtisas Komisyonlarının 

oluşturulması. 

 

    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. maddesi ve İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince, İl Özel İdaresinin 2016 yılına ait gelir ve 

giderleri ile hesap ve işlemleri ile ilgili Denetim Komisyonunca hazırlanan raporun 

Meclisin bilgisine sunulması. 

 

   Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çorum Merkez Kunduzhan Mahallesinde bulunan, 

4469 ada, 2 nolu parselde kayıtlı, 4.385,38 m² yüzölçüme sahip taşınmazın, 2019 

yılında tam gün eğitime geçme çalışmaları kapsamında ilkokul yapılmak üzere, Milli 

Eğitim Bakanlığı Temel Eğitim Genel Müdürlüğü adına tahsisinin yapılıp 

yapılamayacağı ile ilgili hususun görüşülmesi.  

 

  Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çorum Merkez Ulukavak Mahallesi, Ezilyolu 

mevkiinde bulunan, 3443 ada, 29 nolu parselde kayıtlı, 6.460,25 m² yüzölçüme sahip 

taşınmazın, 2016 yılı il yapım programında yer alan 16 derslikli ilkokul yapılmak 

üzere, Milli Eğitim Bakanlığı Temel Eğitim Genel Müdürlüğü adına tahsisinin 

yapılıp yapılamayacağı ile ilgili hususun görüşülmesi. 

 

   Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait İskilip İlçesi Ulaştepe ve Tabakhane Mahalleleri 

sınırları içerisinde bulunan, 147 ada, 1 nolu parselde kayıtlı, 2.391,00 m² yüzölçüme 

sahip, Ebussuud Efendi İlkokuluna ait taşınmazın, Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 

Altyapı ve Kentsel Dönüşüm Hizmetleri Genel Müdürlüğünce 5393 sayılı Belediye 

Kanununun 73. maddesi kapsamında Kentsel Dönüşüm ve Gelişim Alanı (KDGPA) 

çalışmaları için, Milli Eğitim Bakanlığı adına tahsisinin yapılıp yapılamayacağı ile 

ilgili hususun görüşülmesi. 
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   İlimiz Merkez ve İlçelerdeki köylerde vatandaşlardan toplanan sütlerin, 

kalitelerinin bozulmadan, hijyen koşullarına uygun olarak toplama merkezlerine 

ulaştırılması amacıyla, Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğü tarafından 

hazırlanan “Soğuk Süt Zincirini Destekleme Projesi” ne 1 tonluk 19 adet süt 

soğutma tankı alımı için İl Özel İdaresi tarafından 350.000,00 TL’lik finansman 

sağlanması ile ilgili hususun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Sungurlu İlçesi, Derekışla Köyü, Derinyar mevkii, 461 parsel nolu 

taşınmazın Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (Yenilenebilir Enerji 

Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) olarak planlanmasına yönelik plan 

müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1000 ölçekli Uygulama 

İmar Planı ve Açıklama Raporu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Boğazönü köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Burunköy köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Çakır köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Deliler köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Kumçelteği köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Paşaköy köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Salur köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespiti 

ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçeye bağlı Yenice köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Boyacı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Bükse köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Çayköy köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Doğla köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Emirbağ köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Geykoca köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Hisarkavak köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı İbek köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Kışlacık köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Koyunağılı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Söğütönü köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Totali köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Mecitözü İlçesine bağlı Yeşilova köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   Özel Rehabilitasyon Merkezlerinde engelli öğrencilerimize hangi alanlarda eğitim 

verilmektedir? Hizmet alan öğrenci sayısı kaçtır? Merkezlerin fiziki ortamları, araç 

gereçleri yeterli midir? Öğretmenlerde aranan şartlar nelerdir? İlimizde bulunan 

merkezlerin sayısı ne kadardır? Hangi ilçelerde vardır? Hizmet alan öğrenciye devlet 

desteği ne kadardır? Karşılaştıkları sorunlar nelerdir? İlimizde engellilerimiz için 

dinlenme kamplarına ihtiyaç var mıdır? İlimizde örnek teşkil edecek bir proje 

yapılabilir mi? Bu konuların araştırılması ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İlimizde bulunan kütüphanelerden yararlanma oranı nedir? Kütüphanelerimizde 

yeterli sayıda kitap bulunmakta mıdır? Engellilerin yararlanmasına uygun şartlar 

taşıyorlar mı? Kütüphanesi olmayan ilçemiz var mı? Okuma alışkanlığı kazandırmak 

için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? Bu konuların araştırılması ile ilgili Eğitim 

Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   Evliliklerde boşanmaların ana sebepleri nelerdir? Boşanmadan eşler arasında 

arabuluculuk yapma imkanı oluyor mu? Boşanma gerçekleştiğinde kadının yasal 

hakları, mal paylaşımı, nafaka ve çocuklar üzerindeki hakları nelerdir? Bu konuların 

araştırılması ile ilgili Hukuk ve İnsan Hakları Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İl genelinde hizmet veren kadın sivil toplum kuruluşları hangileridir? Ne gibi 

hizmetler vermektedirler? Karşılaştıkları sorunlar nelerdir? İlimizdeki kurum ve 

kuruluşlarla yapılan projelerin hangisinde yer almışlardır? 2017 yılı içinde yer 

alacakları projeleri var mıdır? Bu konuların araştırılması ile ilgili Araştırma ve 

Geliştirme Komisyonunca (ARGE)  hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   1-7 Mart Yeşilay haftasıdır. Bu bağlamda ilimizde zararlı alışkanlıklar ve bunlarla 

mücadele yolları ile ilgili yapılan çalışmalar neler? Okullarda öğrencileri zararlı 

alışkanlıklardan korumaya yönelik ne tür önlemler alınmakta ve çalışmalar 

yapılmaktadır? Bağımlılığı olan kişilere nasıl bir tedavi uygulanıyor? Tedavilerin 

başarı oranı nedir? AMATEM’in yaptığı çalışmalar nelerdir? Bu konuların 

araştırılması ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz genelinde organik tavuk yetiştiriciliği ve yumurta üreticiliği yapılmakta 

mıdır? Talep karşılanabiliyor mu? Ekonomiye katkısı ne kadardır? Çiftliklerin 

artıkları nasıl değerlendirilmektedir? Çevreye zararları var mıdır? Bu konuların 

araştırılması ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   Atçılık sporu ata sporlarımızdandır. İlimizde atçılık sporu ile ilgili ne gibi 

çalışmalar vardır? Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünün projeleri nelerdir? 

Osmancık Atlı Spor Kulübü ne gibi çalışmalar yapmaktadır? Diğer ilçelerimizde 

atçılık sporu ile ilgili çalışmalar yapılıyor mu? Bu konuların araştırılması ile ilgili 

Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Son günlerde hükümetimizin başlatmış olduğu “İstihdam Seferberliği” adı altında 

işsizliği önlemek ve üretimi artırmak amacıyla çıkarılan teşvik yasasının nasıl 

uygulandığı, neleri kapsadığı, ne şartlarda yararlanılacağı ile ilgili Sanayi ve Ticaret 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizdeki tarihi ve turistik yerlerin tanıtılması, turizm paydaşlarıyla (tur 

operatörleri, tur şirketleri vb.) gündemde tutulmasının sağlanması, turizmle 

ilgilenenlerin dikkatlerini Çorum’a çekmek ve turist artışına katkıda bulunmak 

amacıyla Merkez ve ilçelerimizi ayrı ayrı tanıtmak, bilinilirliklerini artırmak, 

Meclisimizi ve kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla çalışma yapılması ile ilgili 

Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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    İskilip İlçemizde eğitim ve öğretime devam eden fen lisesinin bulunduğu alan 

şehrin dışında ve yatılı olması, tenha bir alanda bulunması ve çevre koruması 

olmaması nedeniyle her türlü tehlikeye açık görülmektedir. Öğrenciler geceleri etüt 

salonlarına gidiş gelişlerinde sokak hayvanlarının saldırılarına açık haldedir. Hem 

çevre düzenlemesinin, hem de etüt salonlarının da araç gereç açısından yeterli 

olmadığı söylenmektedir. Bu okulumuzda söz konusu olumsuzlukların var olup 

olmadığı ve ne gibi tedbirler alınabileceği ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

    Oğuzlar 77 cevizi çeşidi ekonomiye katma değeri yüksek olan meyve türü olması 

sebebiyle ilimize bağlı yerleşim yerlerinde zenginleştirilerek vatandaşlarımızın 

ekonomisini güçlendirmek, köylerimizde göçü önlemek için potansiyel meyve türü 

cevizinin Meclisimizin katkıları ile çiftçilerimize kişi başı 15 adet olmak üzere hibe 

edilip edilemeyeceği konusunda çalışma yapılması ile ilgili Plan ve Bütçe 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi. 

 

 

                                                                                             Halil İbrahim KAYA                                                      

                                                                                                 Meclis Başkanı 

 

 

 

 


